
ΜΕΛΟΣ ΔΕΠ  

 Ανακοίνωση για ανάληψη διπλωματικών εργασιών 2025-2026  
  

Χ. 
Αθανασιάδου, 
Καθηγήτρια 

 
Όσοι/ες φοιτητές/τριες επιθυμούν να εκπονήσουν διπλωματική εργασία υπό την εποπτεία μου, κατά το ακαδημαϊκό 
έτος 2025-26, παρακαλώ να στείλουν ηλεκτρονικό μήνυμα με τα στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο και ΑΕΜ) και την 
πρόταση της εργασίας τους στο cathan@psy.auth.gr έως την Παρασκευή 6 Ιουνίου 2025.  
Το θέμα της εργασίας θα πρέπει να εμπίπτει στο πεδίο της φεμινιστικής ψυχολογίας και να διερευνηθεί μέσω ποιοτικής 
έρευνας. Προτεραιότητα θα δοθεί σε φοιτητές/τριες οι οποίοι/ες εκτός από το υποχρεωτικό μάθημα της μεθοδολογίας 
έχουν παρακολουθήσει κάποιο μάθημα στην ποιοτική μεθοδολογία έρευνας ή έχουν εκπονήσει εργασία στο πλαίσιο 
του μαθήματος ακολουθώντας την ποιοτική μέθοδο. Παρακαλώ όσοι/ες φοιτήτριες έχουν τέτοια εμπειρία να το 
αναφέρουν στο μήνυμα που θα στείλουν.  

 
 
Α. Αλευριάδου, 
Καθηγήτρια  

 
 
Όσοι/-ες φοιτητές/-τριες επιθυμούν να εκπονήσουν πτυχιακή εργασία υπό την εποπτεία της κ. Αλευριάδου κατά το 
ακαδημαϊκό έτος 2025-26, καλούνται σε διαδικτυακή συνάντηση την Τετάρτη   στις 18 Ιουνίου 2025, 20.30 μμ. στον 
παρακάτω σύνδεσμο: 
My Meeting ptyhiaki 
Jun 18, 2025 08:30 PM  
972 8861 6069 
Checked Passcode 
832733 
Invite Link https://authgr.zoom.us/j/97288616069?pwd=Ca2BLUfaOUw96kVzyuKSY5iydKEegs.1 
 
 Μπορω να αναλάβω 1 πτυχιακή έργασία στο χώρο της Ψυχολογίας των ατόμων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες 
ή/και αναπηρίες. Προτεραιότητα δίνεται σε ζευγάρια εκπόνησης, καθώς και σε φοιτητές/τριες που έχουν 
παρακολουθήσει σχετικά μαθήματα (αναλόγως της βαθμολογίας). 
Λαμβάνεται υπόψη ο αριθμός των μαθημάτων, καθώς ο βαθμός στα σχετικά μαθήματα στη λίστα κατάταξης και σε 
περίπτωση υπεράριθμων. 
Για να συμμετέχετε στη συνάντηση θα πρέπει εως τις 16/6 (έως τις 23.55) να αποστείλετε στο μειλ μου 
alevriadou@psy.auth.gr αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας ως επισυναπτόμενο, ενώ στο κύριο σώμα του μηνύματος 
θα αναφέρονται ρητά τα σχετικά μαθήματα Ειδικής Αγωγής με τη βαθμολογία τους, καθώς και τα ονόματα των ατόμων 
που θέλετε να εκπονήσετε μαζί την πτυχιακή (αν είστε ζευγάρι ή όχι). 
Η παρουσία στη διαδικτυακή συνάντηση είναι υποχρεωτική για όλα τα μέλη (στα ζευγάρια). 
Στην συνάντηση καθορίζονται η 1 επιλεγόμενη ομάδα ή άτομα και μία αναπληρωματική ομάδα. 
Σας ευχαριστώ 
Αλευριάδου Αναστασία, Καθηγήτρια 



Ε. Αυδή, 
Καθηγήτρια  

Για το ακαδημαϊκό έτος 2025-26 θα αναλάβω την εποπτεία 3 πτυχιακών εργασιών.  
 
Αναλαμβάνω την εποπτεία εργασιών σε θέματα που προτείνουν οι φοιτητές/τριες, ανάλογα με τα ενδιαφέροντά τους. 
Εποπτεύω συνήθως ομάδες των δύο ατόμων ανά εργασία. Η εποπτεία γίνεται ομαδικά, με συχνότητα ανά δύο-τρεις 
εβδομάδες, κατά τη διάρκεια όλου του ακαδημαϊκού έτους. Η εργασία πρέπει να είναι ερευνητική και κατά προτίμηση 
να χρησιμοποιείται κάποια από τις ποιοτικές μεθόδους έρευνας για να διερευνηθεί κάποιο θέμα στο πεδίο της κλινικής 
ψυχολογίας, ιδανικά θέμα που σχετίζεται με τα ερευνητικά ενδιαφέροντά μου.Είναι σημαντικό οι φοιτητές/τριες να έχουν 
σκεφτεί και διασφαλίσει τη δυνατότητα πρόσβασης σε συμμετέχοντες/ουσες, λαμβάνοντας υπόψη ότι τείνω να μην 
αναλαμβάνω εργασίες που αφορούν άμεσα κλινικό πληθυσμό. Μπορείτε όμως να κάνετε την έρευνά σας με γενικό 
πληθυσμό ή με επαγγελματίες ψυχικής υγείας.  
 
 
Για την επιλογή των εργασιών που θα εποπτεύσω θα λάβω υπόψη: α) την ποιότητα της πρότασης και τη συνάφεια του 
θέματος με τα ερευνητικά ενδιαφέροντά μουβ) σε περίπτωση ποιοτικής έρευνας, γνώση της ποιοτικής μεθοδολογίας, 
όπως φαίνεται από την επιτυχή παρακολούθηση του ποιοτικού κύκλου του μαθήματος Μεθοδολογία Έρευνας ΙΙ και του 
μαθήματος Ποιοτική Έρευνα στην Κλινική Ψυχολογία, όπως και άλλων σχετικών μαθημάτων γ) τον σχεδιασμό και τα 
πρακτικά ζητήματα σχετικά με τη έρευνα (π.χ. πρόσβαση στο δείγμα)δ) δέσμευση για τη συμμετοχή στη διαδικασία 
επίβλεψης και εκπόνησης της μελέτης για δύο εξάμηναΟι φοιτητές/τριες που ενδιαφέρονται μπορούν να στείλουν την 
πρότασή τους από την ιδρυματική τους ηλεκτρονική διεύθυνση την Παρασκευή 6 Ιουνίου ως τις 18:00  στην 
ηλεκτρονική μου διεύθυνση avdie@psy.auth.gr.  
 
 
Στο μήνυμα θα πρέπει να συμπεριλάβετε τα παρακάτω: 
o Ονοματεπώνυμο, ΑΕΜ, τρέχον εξάμηνο σπουδών, ηλεκτρονική διεύθυνση και των δύο ατόμων της ομάδας  
o        Σύντομη περιγραφή της προτεινόμενης έρευνας (θέμα, δείγμα, διαδικασία συλλογής και ανάλυσης δεδομένων). 
Θα ήθελα να αναφερθείτε συγκεκριμένα, εφόσον το γνωρίζετε, τη δυνατότητα πρόσβασης στο δείγμα, π.χ. πώς θα 
βρείτε και θα προσεγγίσετε τους συμμετέχοντες, αν έχετε ήδη πρόσβαση στον συγκεκριμένο πληθυσμό και πώς (έως 
200 λέξεις) 
o        Ακαδημαϊκό έτος παρακολούθησης των μαθημάτων και βαθμολογία σε αυτά: Μεθοδολογία Έρευνας ΙΙ (Ποιοτικός 

κύκλος), Ποιοτική Έρευνα στην Κλινική Ψυχολογία, άλλα σχετικά μαθήματα μεθοδολογίας 

o        Μέσος όρος βαθμολογίας στα μαθήματα μέχρι τώρα  

 
Υπάρχει περίπτωση να επικοινωνήσω μαζί σας ηλεκτρονικά για διευκρινίσεις, πριν την τελική επιλογή. Την εβδομάδα 
μετά την τελική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων θα αποφασίσω ποιες διπλωματικές θα αναλάβω. Θα στείλω 
μήνυμα σε όσους/ες έχουν επιλεγεί και θα πρέπει να απαντήσετε άμεσα αν συμφωνείτε να συνεργαστούμε.  
 
Στη συνέχεια θα ενημερωθούν όσοι/ες δεν έχουν επιλεγεί. 
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Ε. Γεωργάκα, 
Καθηγήτρια  

Για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 θα αναλάβω 3 εργασίες που θα προτείνουν οι φοιτητές/τριες, ανάλογα με τα 
ενδιαφέροντά τους. 
 Πρόκειται για ποιοτικές μελέτες, σε κάποιο θέμα της κλινικής ψυχολογίας που σχετίζεται με τα ερευνητικά μου 
ενδιαφέροντα, και ιδιαίτερα θέματα που αφορούν την εμπειρία, κατανόηση, διαχείριση και επαγγελματική 
αντιμετώπιση των ψυχικών προβλημάτων. Συνήθως πρόκειται για μελέτες που εξετάζουν 
 -        μέσω συνεντεύξεων / ομάδων εστίασης / ανάλυσης αναρτήσεων σε διαδικτυακές πλατφόρμες και μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης 
-        με άτομα με προβλήματα ψυχικής υγείας / επαγγελματίες / φροντιστές / συγκεκριμένες πληθυσμιακές ομάδες / το 
κοινό 
-        την εμπειρία / κατανόηση / απόψεις / πρακτικές διαχείρισης / επαγγελματική αντιμετώπιση 
-        σχετικά με κάποια πτυχή κάποιων ψυχικών διαταραχών / θεμάτων ψυχικής υγείας 
 
Είναι σημαντικό οι φοιτητές/τριες να έχουν σκεφτεί τη δυνατότητα πρόσβασης σε συμμετέχοντες/ουσες. Δεν είναι 
σύνηθες προπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες να έχουν πρόσβαση σε ειδικούς πληθυσμούς, ατόμων με προβλήματα 
ψυχικής υγείας, φροντιστών ή επαγγελματιών ψυχικής υγείας. Εάν δεν έχετε ήδη επαφή με άτομα, οργανώσεις ή 
φορείς στο χώρο της ψυχικής υγείας, παρακαλώ μην επικοινωνήσετε με οργανώσεις ή φορείς για το σκοπό της 
μελέτης. Εάν έχετε ήδη επαφή, μπορείτε να σκεφτείτε αν μπορείτε να την αξιοποιήσετε για τη μελέτη σας. Η εργασία θα 
εκπονηθεί σε δύο εξάμηνα, σε όλη τη διάρκεια του ακαδημαικού έτους 2025-2026, και η εποπτεία θα γίνεται ομαδικά 
ανά δύο εβδομάδες. 
 
Κριτήρια επιλογής πτυχιακών εργασιών (έχουν προτεραιότητα προτάσεις που πληρούν τα παρακάτω κριτήρια): α) 
σχετικότητα του θέματος με τα ερευνητικά μου ενδιαφέροντα και ποιότητα της πρότασης, β) ενδιαφέρον για τα πεδία με 
τα οποία ασχολούμαι, όπως φαίνεται από την επιτυχή παρακολούθηση του μαθήματος Κοινοτική Κλινική Ψυχολογία, γ) 
γνώση ποιοτικής μεθοδολογίας, όπως φαίνεται από την επιτυχή παρακολούθηση του μαθήματος Μεθοδολογία 
Έρευνας ΙΙ και μαθημάτων επιλογής που αφορούν την ποιοτική έρευνα, δ) δέσμευση για τη συμμετοχή στη διαδικασία 
επίβλεψης και εκπόνησης της μελέτης για δύο εξάμηνα, ε) πρόσβαση στο δείγμα, στ) δυνατότητα ομαδικής εργασίας 
δύο ατόμων, ζ) επίδοση στις σπουδέςΟι φοιτητές/τριες που ενδιαφέρονται μπορούν να στείλουν την πρότασή τους 
από την ιδρυματική τους ηλεκτρονική διεύθυνση ως τις 6 Ιουνίου σε ηλεκτρονικό μήνυμα στην ιδρυματική μου 
ηλεκτρονική διεύθυνση georgaca@psy.auth.gr.  
 
Στο μήνυμα θα περιλαμβάνονται οι παρακάτω πληροφορίες:Ονοματεπώνυμο, ΑΕΜ, τρέχον εξάμηνο σπουδών, 
ιδρυματική ηλεκτρονική διεύθυνση (αν υποβάλετε πρόταση για πτυχιακή εργασία δύο ατόμων, την υποβάλετε μία φορά 
και γράφετε τα στοιχεία και των δύο ατόμων στο ίδιο μήνυμα) 
α) σύντομη περιγραφή της προτεινόμενης έρευνας (θέμα, δείγμα, διαδικασία συλλογής και ανάλυσης δεδομένων) (ως 
200 λέξεις) 
β) ακαδ.έτος παρακολούθησης του μαθήματος Κοινοτική Κλινική Ψυχολογία και βαθμός 
γ) ακαδ.έτος παρακολούθησης του μαθήματος Μεθοδολογία Έρευνας ΙΙ και βαθμός, παρακολούθηση άλλων 
μαθημάτων που αφορούν την ποιοτική έρευνα και βαθμός 
δ) δέσμευση για τη συμμετοχή στη διαδικασία επίβλεψης και εκπόνησης της μελέτης για δύο εξάμηνα 
ε) δυνατότητα πρόσβασης στο δείγμα (πώς θα βρείτε και θα προσεγγίσετε τους συμμετέχοντες, έχετε ήδη πρόσβαση 
στο συγκεκριμένο πληθυσμό και πώς;) 
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στ) δυνατότητα ομαδικής εργασίας δύο ατόμων (αναφέρετε αν είστε δύο άτομα μαζί με κοινή πρόταση ή αν δέχεστε να 
σας βάλω μαζί με άλλο άτομο, σε περίπτωση που είστε μόνος/η) 
ζ) μέσος όρος βαθμολογίας στα μαθήματα ως τώρα 
 
Υπάρχει περίπτωση να επικοινωνήσω μαζί σας ηλεκτρονικά για διευκρινίσεις, πριν την τελική επιλογή. Μετά την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων, θα αποφασίσω ποιες διπλωματικές θα αναλάβω και θα ενημερώσω 
όλους/ες, τόσο αυτούς/ές που έχουν επιλεγεί όσο και αυτούς/ές που δεν έχουν επιλεγεί, ηλεκτρονικά. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ε. Ν. Γωνίδα, 
Καθηγήτρια 
Εκπαιδευτικής 
Ψυχολογίας και 
Ανθρώπινης 
Ανάπτυξης 

Οι φοιτήτριες και οι φοιτητές που ενδιαφέρονται να εκπονήσουν πτυχιακή εργασία υπό την εποπτεία μου, καλούνται να 
συμπληρώσουν τη φόρμα στον παρακάτω σύνδεσμο μέχρι τις 15 Ιουνίου.  
https://forms.gle/fKChzKsEgNaaFTQC6 
 
Κατά προτίμηση, αναλαμβάνω την εποπτεία εργασιών από δύο φοιτήτριες/τές. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Μ. Ε. 
Κοσμίδου, 
Καθηγήτρια 

Η κ. Κοσμίδου θα αναλάβει πτυχιακές εργασίες για το έτος 2025-26 με βάση τα παρακάτω κριτήρια:  (1) Να έχει πάρει 
η/ο φοιτήτρια/ής τουλάχιστον 1 μάθημα επιλογής στον χώρο της νευροψυχολογίας.(2) Να είναι ερευνητική/να 
συμπεριλαμβάνει συλλογή δεδομένων.(3) Να συμφωνήσουμε στο θέμα.(4) Εφόσον πληρούνται οι παραπάνω 
προϋποθέσεις, οι ομάδες θα επιλεγούν με βάση την χρονική σειρά συνεννόησής μας.Για επικοινωνία, Δευτέρα 2/6 και 
Τρίτη 3/6 στις 3-4μμ μέσω zoom στον 
σύνδεσμο:https://authgr.zoom.us/j/95130976313?pwd=TmobAIoREmxOF1vpVaEUcPDnuvujuS.1 



Ε. Μασούρα, 
Καθηγήτρια 

Για την ακαδημαϊκή χρονιά 2025-2026 θα εποπτεύσω δύο ερευνητικές πτυχιακές εργασίες  
Οι εργασίες θα πρέπει να είναι ομαδικές, σε ομάδες των δυο ατόμων και σε θέματα που είναι κοντά στα ερευνητικά μου 
ενδιαφέροντα (εργαζόμενη μνήμη, απόκτηση λεξιλογίου, λειτουργία των γνωστικών διεργασιών σε δίγλωσσους και 
πολύγλωσσους πληθυσμούς, εκτίμηση της εργαζόμενης μνήμης και δημιουργία ηλεκτρονικών δραστηριοτήτων που 
ενδυναμώνουν τη μνήμη). 
Όσοι/ες φοιτητές/φοιτήτριες ενδιαφέρονται να εκπονήσουν πτυχιακή εργασία για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 υπό 
την εποπτεία μου, θα πρέπει να στείλουν μέχρι την Παρασκευή 6 Ιουνίου 2025 ένα ηλεκτρονικό μήνυμα στη 
διεύθυνση emasoura@psy. auth.gr. Το μήνυμα θα πρέπει να περιλαμβάνει 1. Όνομα φοιτητή/τριας 2. Αριθμό Ειδικού 
Μητρώου 3. Όνομα πιθανού συνεργάτη/τιδας και 4.  δυο τουλάχιστον προτεινόμενα θέματα.  
Με εκτίμηση 
Ε. Μασούρα 

 
 
 
 
Λ. Μεσσήνης, 
Καθηγητής 

Όσοι εκ των φοιτητών επιθυμούν να εκπονήσουν την πτυχακή τους εργασία στο πεδίο της Κλινικής Νευροψυχολογίας 
μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί μου μέχρι τις 4/6/2025 στο lmessinis@psy.auth.gr 

 
 
Λ.Ε. 
Μιχαλοπούλου, 
Επίκουρη 
Καθηγήτρια 

 
 
Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, θα αναλάβω την εποπτεία ερευνητικών πτυχιακών εργασιών που εντάσσονται 
στο πεδίο της Σχολικής Ψυχολογίας. Oι εργασίες θα εκπονηθούν από δύο φοιτητές/τριες. Δεν είναι απαραίτητο να έχετε 
υπόψη κάποιον/α συμφοιτητή/τριά σας για να συνεργαστείτε.  
Τη Δευτέρα 2 Ιουνίου 2025 στις 14.00 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακή συνάντηση με τους/τις 
ενδιαφερόμενους/ες φοιτητές/φοιτήτριες στον ακόλουθο σύνδεσμο:  
https://authgr.zoom.us/j/97034602828?pwd=xZ6HTtfNpZFzrfy9YaTpdIYTUqjjoL.1 
Στη συνάντηση, θα ενημερωθείτε για τη διαδικασία επιλογής και διαμόρφωσης ομάδων, τις θεματικές που 
ενδιαφέρομαι να εποπτεύσω και τον τρόπο εποπτείας. Συγκεκριμένα για τη διαδικασία επιλογής, θα σας δοθούν και 
οδηγίες για τις συνεντεύξεις που θα γίνουν σε επόμενες ημερομηνίες. Η παρουσίαση σας στη συνάντηση αυτή είναι 
απαραίτητη. 
Όσοι/ες ενδιαφέρονται να συμμετέχουν θα χρειαστεί να συμπληρώσουν ατομικά και την εξής φόρμα μέχρι τις 5/6: 
https://forms.gle/ScJR491kNgWJo6nR9 
Οι επιλεγείσες/επιλεγέντες θα ενημερωθούν ως τις 20 Ιουνίου. 



 
 
 
 
 
Α. Μπάκα, 
Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια 

Όσες/οι φοιτήτ(ρι)ες ενδιαφέρονται να εκπονήσουν πτυχιακή εργασία υπό την εποπτεία μου για το έτος 2025-26, θα 
πρέπει να στείλουν email στην ηλεκτρονική μου διεύθυνση abaka@psy.auth.gr, έως 4 Ιουνίου. 
 
Στο email θα πρέπει να αναφέρονται: 
•        Ονοματεπώνυμο, ΑΕΜ, τρέχον εξάμηνο σπουδών, ηλεκτρονική διεύθυνση των ενδιαφερομένων. 
•        Δύο προτεινόμενα θέματα με σειρά προτεραιότητας. 
•        Μαθήματα κοινωνικής ψυχολογίας που έχετε παρακολουθήσει και βαθμολογία σε αυτά. 
 
Για την επιλογή των εργασιών θα λάβω υπόψη:α) τη συνάφεια του θέματος με τα ερευνητικά ενδιαφέροντά μου.β) τη 
βαθμολογία και ιδιαίτερα τη βαθμολογία στα πιο εξειδικευμένα μαθήματα (επιλογής).Η εργασία πρέπει να είναι 
ερευνητική και να εκπονηθεί από δύο άτομα σε συνεργασία. 
 
Οι επιλεγείσες/επιλεγέντες θα ενημερωθούν την δεύτερη εβδομάδα του Ιουνίου. 
 
Α. Μπάκα 

 
 
Δ. Μωραϊτου, 
Καθηγήτρια 

 
Προϋποθέσεις για την ανάληψη της εποπτείας προπτυχιακής διπλωματικής εργασίας 
(α) ενδιαφέρον για το πεδίο της Γηροψυχολογίας 
(β) πρόταση για εκπόνηση είτε ποσοτικής ερευνητικής μελέτης είτε συστηματικής 
ανασκόπησης 
(γ) γνώση βασικών αρχών μεθοδολογίας ποσοτικής μελέτης και στατιστικής 
 
Τρόπος επικοινωνίας 
Προϋποτίθεται η συζήτηση με τη διδάσκουσα, κατά τις ώρες συνεργασίας της (διαδικτυακά), μέσα στο πρώτο 
δεκαπενθήμερο του Ιουνίου 2025. 



Δ. 
Ξανθοπούλου, 
Καθηγήτρια 

Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, θα αναλάβω την εποπτεία ερευνητικών πτυχιακών εργασιών με χρήση 
προηγμένων, ποσοτικών μεθόδων έρευνας (π.χ., ποσοτικά ημερολόγια, shortitudinal studies).  
 
Οι εργασίες που εποπτεύω εντάσσονται αποκλειστικά στο πεδίο της Εργασιακής και Οργανωσιακής Ψυχολογίας και 
εστιάζουν σε θεματικές σχετικές με τα ερευνητικά μου ενδιαφέροντα [π.χ., εργασιακός σχεδιασμός και εργασιακή 
σμίλευση, εργασιακή ευημερία, διεργασίες μεταβίβασης (crossover) και υπερχείλισης (spillover), γνωστική 
λειτουργικότητα στην εργασία, εργασιακή πικρία]. Συγκεκριμένα, το επόμενο ακαδημαϊκό έτος θα εποπτεύσω, εργασίες 
στις ακόλουθες θεματικές σε συνδυασμό με τα ευρύτερα ερευνητικά μου ενδιαφέροντα: 
1.        Διαδικασία ανάρρωσης από τις εργασιακές απαιτήσεις σε εργαζόμενα ζευγάρια:Park, Y., & Fritz, C. 
(2015). Spousal recovery support, recovery experiences, and life satisfaction crossover among dual-earner couples. 
Journal of Applied Psychology, 100(2), 557–566. https://doi.org/10.1037/a0037894 
2.        Κοινωνικό κεφάλαιο του χώρου εργασίας:Tsounis, A., Xanthopoulou, D., Kafetsios, K., Demerouti, E., & 
Tsaousis, I. (2024, in press). Workplace and individual social capital as moderators on the work-life interface 
processes: Testing a multilevel model. Group and Organizational Management.  
3.        Αισθητική του εργασιακού περιβάλλοντος:González-Sur, C., Salgado, S., Elgueta, H., & Alcover, C.-M. 
(2019). Does visual aesthetics of the workplace matter? Analyzing the assessment of visual aesthetics as antecedent 
of affective commitment and job crafting. The Spanish Journal of Psychology, 22, e38, 1-12.  
4.        Νοητική περιπλάνηση κατά τη διάρκεια της εργασίας:Ibaceta, M., Holman, D., & Niven, K. (2024). Mind-
wandering contents and characteristics: An exploratory study comparing between work and non-work contexts. 
European Journal of Work and Organizational Psychology, 33(4), 503-516.   
 
Oι εργασίες θα εκπονηθούν από δύο φοιτητές/τριες. Δεν είναι απαραίτητο να έχετε υπόψη κάποιον/α συμφοιτητή/τριά 
σας για να συνεργαστείτε. Ο ορισμός σε δυάδες γίνεται σε επόμενο χρόνο και σύμφωνα με τα κριτήρια επιλογής. 
Δυνατότητα ατομικής εποπτείας θα υπάρξει μόνο εάν ο αριθμός των ενδιαφερόμενων φοιτητών/τριών που πληρούν τα 
κριτήρια εκπόνησης πτυχιακής εργασίας υπό την εποπτεία μου είναι μικρότερος των διαθέσιμων θέσεων. 
 
 Όσοι/ες φοιτητές/τριες ενδιαφέρονται να εκπονήσουν την πτυχιακή τους εργασία υπό την εποπτεία μου, θα πρέπει να 
συμπληρώσουν ΑΤΟΜΙΚΑ έως την Κυριακή 15 Ιουνίου 2025 τα παρακάτω στοιχεία: 
1.        Ονοματεπώνυμο, ΑΕΜ, Εξάμηνο φοίτησης (τρέχον). 
2.        Πανεπιστημιακό Email 
3.        Μία θεματική (από τις παραπάνω) με την οποία θα σας ενδιέφερε περισσότερο να ασχοληθείτε. 
4.        Τα μαθήματα επιλογής στο πεδίο της εργασιακής και οργανωσιακής ψυχολογίας που έχετε παρακολουθήσει και 
τη βαθμολογία σε κάθε ένα από αυτά. 
5.        Τα μαθήματα μεθοδολογίας έρευνας και στατιστικής που έχετε παρακολουθήσει και τη βαθμολογία σε κάθε ένα 
από αυτά. 
6.        Τον/την συμφοιτητή/τρια σας με τον/τη οποίο/α θα θέλατε να συνεργαστείτε (εάν υπάρχει).μέσω του ακόλουθου 
συνδέσμου: https://forms.gle/2QmSXJwR5qeVa6N4A    
 
Την Τετάρτη 18 Ιουνίου 2025 στη 13.00 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί συνάντηση με τους/τις ενδιαφερόμενους/ες 
φοιτητές/φοιτήτριες στην αίθουσα 114 του Παλαιού Κτηρίου της Φιλοσοφικής Σχολής.Στη συνάντηση, θα 
ενημερωθείτε για τη διαδικασία εκπόνησης της εργασίας και τον τρόπο εποπτείας και θα δοθούν αναλυτικότερες 
πληροφορίες σχετικά με τις θεματικές που ενδιαφέρομαι να εποπτεύσω. Η παρουσίαση σας στη συνάντηση αυτή είναι 

https://doi.org/10.1037/a0037894


απαραίτητη.Οι φοιτητές/τριες που θα επιλεγούν για συνεργασία, αλλά και όσοι/όσες δεν επιλεγούν, θα ενημερωθούν με 
ηλεκτρονικό μήνυμα μετά τη συνάντηση. 
 
Δέσποινα Ξανθοπούλου 



Χ. 
Παπαχρήστου, 
Επίκουρη 
Καθηγήτρια 

Την ακαδημαϊκή χρονιά 2025_26 θα αναλάβω την εποπτεία 6 πτυχιακών εργασιών στα παρακάτω θέματα που 
συνδέονται με δικά μου ερευνητικά έργα και/ή σε ενδεχομένως δικές σας προτάσεις. 
 
Εμπειρία ασθενών με χρόνιο (μη ογκολογικό) πόνο (1 ως 3 ομάδες). 
Ομάδες εστίασης με φοιτητές για τη διερεύνηση των αντιλήψεων σχετικά με την ξενομεταμόσχευση - ψυχολογικές και 
ηθικές προεκτάσεις 
Ανάλυση στην ποιοτική έρευνα και εφαρμογές τεχνητής νοημοσύνης (για 1 ή δύο φοιτήτριες/ες με ιδιαίτερο  ενδιαφέρον 
στη μεθοδολογία και τις νέες τεχνολογίες - θα χρησιμοποιηθεί έτοιμη βάση δεδομένων). 
 
Οι ενδιαφερόμενες/οι φοιτήτριες/ες παρακαλούνται να στείλουν μήνυμα στο cpapachr@psy.auth.gr αναφέροντας 
ονοματεπώνυμο, Α.Ε.Μ., email, για ποιες θεματικές ενδιαφέρεστε (αναφέρετε επιγραμματικά Πόνος, 
Ξενομεταμόσχευση, ΑΙ), βαθμολογία στην Μεθοδολογία Ι και ΙΙ και στα Θεραπευτικά μοντέλα και αν έχετε πάρει άλλα 
μαθήματα κλινικής. 
 
Αν έχετε δική σας πρόταση μπορείτε φυσικά να αναφέρετε και αυτήν. 
 
Κατά κύριο λόγο θα αναλάβω ομάδες, αλλά μπορείτε να κάνετε και ατομικά αίτηση αν δεν έχετε βρει ταίρι. Οι ομάδες 
στέλνουν από κοινού ένα μήνυμα.  
 
Ανάλογα με τον αριθμό ενδιαφερόμενων θα επικοινωνήσω είτε προσωπικά είτε θα κάνω ανάρτηση για τη διεξαγωγή 
σύντομων συνεντεύξεων επιλογής την επόμενη εβδομάδα 2-6 Ιουνίου. 
 
Χριστίνα Παπαχρήστου 

 
 
 
 
Π. Πατρικέλης, 
Επίκουρος 
Καθηγητής 

Όσοι εκ των φοιτητών επιθυμούν να εκπονήσουν την πτυχακή τους εργασία στο πεδίο της Νευροψυχολογίας και 
δεδομένου ότι έχουν επιλέξει μαθήματα νευροψυχολογίας πέραν της νευροψυχολογίας-Ι και βαθμολογηθεί τουλάχιστον 
με 7 μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί μου μέχρι τις 4/6/2025.Παναγιώτης Πατρικέλης 



 
 
Α. 
Στογιαννίδου, 
Καθηγήτρια 

Η Α. Στογιαννίδου θα δεχθεί έως 3 ομάδες των 2 ατόμων για πτυχιακές εργασίες κατά το έτος 2025-26. 
 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 
1.        Ποσοτική μεθοδολογία (ερευνητική εργασία) 
2.        Γνώση αναζήτησης βιβλιογραφίας από επιστημονικές πηγές 
3.        Επιτυχής παρακολούθηση περίπου 4/5 των μαθημάτων 
 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ: Αποστολή μηνύματος έως 12/6/25 
 
Τίτλος μηνύματος: Αίτημα Πτυχιακής 
Περιεχόμενο  
-Ονόματα και ΑΕΜ  
-Προτεινόμενο Θέμα  
-Παραπομπή ενός σχετικού με το θέμα επιστημονικού άρθρου (ελληνική ή αγγλική γλώσσα) 
•        Το αρχικό θέμα προτείνεται από τους/τις φοιτητές/ριες και όχι από τη διδάσκουσα. Θα υπάρχει, φυσικά, 
συνεργασία για την τελική διαμόρφωση του θέματος και του περιεχομένου της πτυχιακής.  
•        Το θέμα πρέπει να είναι σχετικά πρωτότυπο και, κυρίως, όχι γενικόλογο. 
Συνημμένο 
-Αναλυτική βαθμολογία 

 
 
Δέσποινα Α. 
Τατά, 
Καθηγήτρια 
Βιοψυχολογίας 

 
Λόγω εκπαιδευτικής άδειας, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, δεν θα αναλάβω την εποπτεία εκπόνησης πτυχιακών 
εργασιών. 



 
 
 
Ε. Φίγγου, 
Καθηγήτρια  

Όσες/οι φοιτήτ(ρι)ες ενδιαφέρονται να εκπονήσουν πτυχιακή εργασία υπό την εποπτεία μου για το έτος 2025-26, θα 
πρέπει να στείλουν email στην ηλεκτρονική μου διεύθυνση figgou@psy.auth.gr,  έως 7 Ιουνίου. 
Στο email θα πρέπει να αναφέρονται: 
•        Ονοματεπώνυμο, ΑΕΜ, τρέχον εξάμηνο σπουδών, ηλεκτρονική διεύθυνση των ενδιαφερομένων 
•        Δύο προτεινόμενα θέματα με σειρά προτεραιότητας (δεν είναι απαραίτητο να κάνετε αναφορά σε ζητήματα 
σχεδιασμού της έρευνας). 
•        Ακαδημαϊκό έτος παρακολούθησης των μαθημάτων κοινωνικής ψυχολογίας και βαθμολογία σε αυτά. 
Για την επιλογή των εργασιών θα λάβω υπόψη: 
α) τη συνάφεια του θέματος με τα ερευνητικά ενδιαφέροντά μου 
β) τη βαθμολογία και ιδιαίτερα τη βαθμολογία στα πιο εξειδικευμένα μαθήματα (επιλογής) 
Η εργασία πρέπει να είναι ερευνητική και να εκπονηθεί από δύο άτομα σε συνεργασία και κατά προτίμηση να 
χρησιμοποιεί ποιοτική έρευνα. 
 
Οι επιλεγείσες/επιλεγέντες θα ενημερωθούν ως τις 20 Ιουνίου. 
Ε. Φίγγου 

 
 
 
 
Β. Φώλια, 
Επίκουρη 
Καθηγήτρια 

Όσοι/ες ενδιαφέρεστε να εκπονήσετε πτυχιακή εργασία στο πεδίο της Νευροψυχολογίας της Γλώσσας υπό την 
εποπτεία μου κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους 2025-26, παρακαλείσθε να στείλετε μήνυμα στο 
vfolia@psy.auth.gr με τα εξής στοιχεία έως τις 4-6-2025:1. Ονοματεπώνυμο, ΑΕΜ, εξάμηνο φοίτησης (τρέχον)2. 
Προτεινόμενη θεματική περιοχή ή σύντομη περιγραφή 1-2 ερευνητικών προτάσεων, καθώς και της δυνατότητας 
πρόσβασης σε δείγμα3. Βαθμολογίες στα μαθήματα του Τομέα Νόησης, Εγκεφάλου και Συμπεριφοράς4. Εάν υπάρχει 
πρότερη εμπειρία σε έρευνα-συμμετοχή σε εργασίες και παρουσιάσεις5. Ικανότητα χρήσης στατιστικών πακέτων και 
προγραμματισμού Οι φοιτητές/φοιτήτριες που θα επιλεγούν για συνεργασία θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα 
έως τα μέσα Ιουνίου. 



Ε. Χρυσοχόου, 
Επίκουρη 
Καθηγήτρια 

 
Όσοι/ες ενδιαφέρεστε να εκπονήσετε πτυχιακή εργασία υπό την εποπτεία μου στο πεδίο της Αναπτυξιακής 
Ψυχολογίας (παρακαλώ δείτε τα ερευνητικά μου ενδιαφέροντα στην ιστοσελίδα του Τμήματος), με χρήση ποσοτικών 
ερευνητικών μεθόδων κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους 2025-26, παρακαλείσθε να στείλετε μήνυμα στο 
echrysoc@psy.auth.gr με τα εξής στοιχεία έως τις 4-6-2025: 
1.        Ονοματεπώνυμο, ΑΕΜ, εξάμηνο φοίτησης (τρέχον) 
2.        Ονοματεπώνυμο, ΑΕΜ, εξάμηνο φοίτησης (τρέχον) της φοιτήτριας / του φοιτητή με την οποία / τον οποίο 
επιθυμείτε να εκπονήσετε πτυχιακή εργασία 
(Θα δοθεί προτεραιότητα σε φοιτήτριες/φοιτητές που δηλώνουν δυνατότητα εκπόνησης ομαδικής εργασίας.) 
3.        Προτεινόμενη θεματική περιοχή ή σύντομη περιγραφή της ερευνητικής πρότασης, καθώς και της δυνατότητας 
πρόσβασης σε δείγμα 
4.        Βαθμολογίες στα μαθήματα του Τομέα Εξελικτικής και Σχολικής Ψυχολογίας 
Ενδέχεται να επικοινωνήσω μαζί σας για διευκρινίσεις πριν από την τελική επιλογή. 
Οι φοιτητές/φοιτήτριες που θα επιλεγούν για συνεργασία θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα έως τα μέσα 
Ιουνίου. 
Ε. Χρυσοχόου 

 


